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このマニュアルについて 
 

【前提条件】 

ブラウザにアプリに有効なワンタイムパスワードが表示されている 

 

【対象】 

スマートフォンにアプリを追加したい方 

 

【設定について】 

既存で使用しているアプリと新たに追加するスマートフォンのアプリを同期するための設定を行います。 

操作手順は大きく Step１から３まであります。 

 

 

 

 

 

【注意事項】 

⚫ 故障などによりブラウザのアプリから有効なワンタイムパスワードが確認できない場合は「再設定」を参照

してください。 

⚫ はじめてアプリを利用する人は「② 追加設定」を参照してください。 

 

 

問合せ先 
 

情報環境機構お問い合わせフォーム： 

https://www.iimc.kyoto-u.ac.jp/ja/inquiry/?q=ninsho 

 

 

 

 

 

 

 

～ (すでにアプリを利用している方専用) 利用中のアプリと同期するための設定マニュアル ～ 

2-4 追加設定：アプリ/ブラウザからスマートフォン 
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事前準備 
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設定 

Step3 
設定確認 

https://www.iimc.kyoto-u.ac.jp/ja/services/account/mfa/manual/reset.html
https://sites.google.com/kyoto-u.ac.jp/mfa-start-jp/%E8%BF%BD%E5%8A%A0%E8%A8%AD%E5%AE%9A
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 Step1:  事前準備  
 

◼ スマートフォンにアプリ（Authenticator）をインストールする 

同期するブラウザに Google Authenticator をインストールします。 

 

初めてアプリをインストールする場合： 

(1) アプリをインストールする 

iPhone：『Google Authenticator』 

 

 

 

 

https://apps.apple.com/jp/app/google-

authenticator/id388497605 

 

Android： 『Google Authenticator』 

 

 

 

 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.go

ogle.android.apps.authenticator2 

 

(2) 『入手』→『開く』の順にタップ 

（画面は iPhone 用アプリ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すでにアプリをインストールしている場合： 

(1) アプリ『Authenticator』をタップ ※画面は iPhone 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 『＋』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://apps.apple.com/jp/app/google-authenticator/id388497605
https://apps.apple.com/jp/app/google-authenticator/id388497605
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.google.android.apps.authenticator2
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.google.android.apps.authenticator2
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初めてアプリをインストールする場合： 

(3) 『開始』をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4) 『アカウントなしで Authenticator を使用』をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) 『コードを追加』をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アプリをインストールしている場合： 

(3) 『QR コードをスキャン』をタップし、 

スキャンモードにする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ QR コードをスキャンするため『Step2: 設定』へ 

進んでください。 
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初めてアプリをインストールする場合： 

(6) 『QR コードをスキャン』をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(7) 『OK』をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ QR コードをスキャンするため『Step2: 設定』へ 

進んでください。 
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 Step2:  設定  

 
① ツールバーのアプリ（Authenticator）をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ワンタイムパスワードの表示エリアにマウスを近づける 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ コードアイコンをクリック 
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④ QR コードが表示されるのでスマートフォンのアプリ（Authenticator）を起動しスキャンモードでスキャン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ アプリにブラウザと同じワンタイムパスワードが表示される 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QR コードの読み込み方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 コードを追加 QR コードをスキャン カメラモードが起動 読み込み後に数字が表示 
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 Step3:  設定確認  
 

① 「このブラウザを信頼する」解除用リンク（https://auth.iimc.kyoto-u.ac.jp/pub/logout.php）をクリック 

 

② 「ログアウトしました。」が表示されたことを確認してブラウザを閉じる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 多要素認証設定ページ URL（https://auth.iimc.kyoto-u.ac.jp/user/）にアクセス 

 

④ ECS-ID/SPS-ID とパスワードを入力して『ログイン』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://auth.iimc.kyoto-u.ac.jp/pub/logout.php
https://auth.iimc.kyoto-u.ac.jp/user/
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⑤ スマートフォンのアプリに表示されているワンタイムパスワードを入力し『このブラウザを信頼する』にチェ

ックをつけてログインをクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ ログインに成功すれば設定確認は完了です 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


